



# 李德林：徐翔，你为什么愤怒？





文/意见领袖专栏作家 李德林



一个搞百货商场的，突然要收购 4S 店，说是要搞零售业态和汽车零售线下业态相互融合，相互引流，联动营销，形成新的业绩增长点。

徐翔刚出狱就遇到割韭菜割到自己头上，拍案而起：你们蒙谁呢？

令徐翔愤怒的是文峰股份，这是一家搞百货商场的上市公司。2020 年营收 23.49 亿，同比下滑 60.8%。到 2021 年三季度，跟 2019 年相比还是少了 58%以上。

文峰股份收购的 4 家 4S 店除了文峰炜恒这家奔驰店是盈利的外，其余 3 家凯迪拉克店都是亏损的。奔驰店预计到 2023 年利润也不超过 2400 万，更搞笑的是凯迪拉克店，未来承诺业绩是亏钱。

4S 店是控股股东徐长江控制的文峰集团的，上市公司要掏 5.38 亿现金买 3 年累计盈利 5667.93 万元的 4S 店，年化收益率 3.5%。文峰股份 2020 年盈利 2.68 亿，到今年 3 季度才盈利 1.96 亿。

用两年所有利润买徐老板的亏损企业，随便找一个银行进行三年期大额存款，利率都超过 3.5%。

徐老板吃相令徐翔都看不下去了。

为啥？兄弟反目呗。别看文峰股份现在市值才 55 亿，曾经那也是阔过的土财主。徐翔跟徐长江的兄弟情是 2014 年 12 月 22 日就开始了。

那一天，徐翔的母亲郑素贞以 8.64 亿元的代价，从文峰集团受让文峰股份 1.1 亿股，持股比例 14.88%，成为文峰股份的二股东。徐翔那会儿头上顶着股神的光环，三个涨停之后就涨不停，一度涨幅超过 400%。

2015 年，徐翔锒铛入狱，文峰股份暴涨的秘密揭开，原来是徐老板跟徐翔勾结坐庄，徐老板提供筹码，释放高送转等利好消息，徐翔操盘拉升。在徐翔坐庄的 36 天内，徐长江减持套现 67.61 亿元，盈利超过 51 亿，缴税就超过 17 亿。

说好的坐庄赚钱一起分，没想到徐翔先进去了，郑素贞持有的文峰股份因为高送转等已经变成 2.75 亿股。

徐翔当年花了 8.64 亿进入文峰股份，现在市值只有 8.25 亿，跟徐老板联合坐庄赚的钱没有分到，还亏损将近 4000 万。徐翔刚出来，徐老板又要通过收购亏损的 4S 店从上市公司套走 5.38 亿。

这年月，需要 4S 店跟百货商场相互导流？掏空上市公司现金可以找一个更性感的故事嘛，太欺负人了，徐老板弄这一出，第二次割徐翔韭菜。

A 股就是一个名利场，想当年，轰轰烈烈歃血为盟，一起割散户韭菜，徐老板勾结徐翔套现的资金都超过现在的市值。那些股价巅峰被埋葬的韭菜，多年以后陪着徐翔将再被割一次。

**预览已结束，完整报告链接和二维码如下：**

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_29866](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_29866)

